11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.10.2013 06:57:08

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2013 12:18:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282778/answer/282796




Hapo coenats: Y3Wnoyek, MO4eBOTO Iy3bIPs,IPOCTATH], OCTAaTOYHOM MOYHY; aHanu3 Kposu Ha [1CA,
Ha TEeCTOCTEPOH; aHa/IN3 CeKpeTa IMPOCTaTH UJTK IIKYJIATa Ha 6aKIOCeB.



